

上午10点25, 董蕊回家喂双胞胎儿子。



老公送的衣服、董蕊却少有机会穿。



我喜欢这里,喜欢这身衣裳

文/本报记者 韩伟杰 图/本报记者 李岩松

人物简介:董 蓝, 济宁学院附属 小学助学岗执勤交 警,目前全市交警 中唯一一个30岁仍 在一线执勤的女交 警。2009年济宁市 优秀人民警察, 2011年济宁市三八 红旗手,济宁市公 安局优秀女民警, 2011年全省优秀军 转干部。

早上5点30分,孩子醒了,董蕊的一天也开始

她看上去总是匆匆忙忙。吃饭用多长时间, 骑电动车到岗用多长时间,学生们几点到校,什 么时候上课、放学,她心里有个时间表。

7点15分,齐整整的制服穿上,董蕊要出门 了。一岁半大的双胞胎兄弟并不甚留恋母亲,已 经学会的飞吻也不愿意展示。

学生们喊"董姨",家长们叫"他姨",她的包 里永远放着备用的红领巾。她是济宁学院附属小 学岗执勤女交警,也是附小学生们的交通安全宣 传员。更多时候,她像老师,也像妈妈。

学生把小手交给她,绿灯一亮,她吹着哨 子带领一队队孩子过去,董蕊没记住一天来回

多少趟,但附小一至五年级5000多名小学生的 名字,董蕊总能叫出个大概。"2009年2月9日第 一次来到附小助学岗。"当年董蕊牵着手过马 路的很多学生都已经毕业,她说时间过得特别 快。有时候,时间过得又有点慢。比如每天都要 吃一盒金嗓子才能撑到周五,又比如2007年买 的高跟鞋还放在柜子里,但穿高跟鞋的心却已

学生们上放学,就是董蕊的大事,也是让她 最操心的事。"一个孩子连着四个家庭,安全问题 不是儿戏。我喜欢这里,喜欢穿这身衣裳。

"我付出的只是一小部分,但5000多名学生和 家长给予我的却是难以想象的。"董蕊说,她所做 的只是一名交警最本职的工作。



教给同学们认识一些交通标示。

## 东风日产实现齐鲁车展大丰收

为期四天的奔奔车展已于上用落下帷幕。拓东 政日产年最祖委会介绍,年展四天,展台庆史实施 克汀华和雷南强烈的客户,可以致电专营店,密切 600 台,当向客户智裕 8000 多。其中,轩逸、阳成 是注率展后换活动。 和阳光极度了家特三剑客意观更是苍眼,成为同级

日产专营店特征的"销售团购"活动,在车展上被

本届齐青年展,东风日产早在一个月前他开始 市场中位量最高的品牌之一。库展结束之后,东风 着手准备。无论是领馆政策、展台管辖、团队培训 应热试效点。

和客户资料准集,都做及文章。"则齐青车展,此 看东风日产",成为现场现在随处可见的秘语。在 高新区进门口承温眼的二楼广告在上,"东政日产 好,关键是发动机好"的大幅广告,在同上成为同

## 轩 逸:油耗低、质量好

齐鲁本原堂 旦. 记者在东 风口产展会遭到来宣长滑的 王先生一家。王先生告诉记 者, 自己似生意, 平时经常 来往于济南和长滑之间,詹 要一个段量有保证,油耗量 济的家装。询问几个朋友之 **后,大家一张独秀实行选。所** 

宜家宣商,是东风日产 )营占红油社 教佛家人,但是若逸其意制 家",操起了一股恋家潮。

立的品牌程念。开创精彩汽 车生预已统经当今社会发展 的主流趋势,更多的消费者 尤其是已经本主维来维通量 四日家庭、福蓮亭受家庭學 来的人生乐趣。生活积极肉 上、家庭幸福和建、孩子是 熊成长在越来越成为他们关 连出 玉 止 姓 計 婚 以 秤

新新确整数 2.0 升 MR20DE 引擎与新一代 XTRONIC CVT 見象变速 器,两者完美合金,动力等 接觸播之後,同时兼照幾拍 经济性、带来"您技术体 验";在节能减势和社价不 斯上承的背景下,若逸戲戲 的 CVT 晃 宣家宣商,是东风日产 "教养家人" 放品问题念。 AT 变速器节数 15%,同时 新通量点打造放品的优势。 引 领中级本市 集体 "回 新城丁1.6升于动类,为清 **贸查提供更多的选择。** 

## 骊威:空间大是首选

对先生宣己开丁个商品 空间在网象别市场中最大。 闰优龄,对先生是共选择丁 的机会。

信,教学省生意。这次来齐 设计程念,尤其是改数后的 关计 12 数率型,以"全时 皇本展、就是要然一款空间 新疆或家族在外观、内饰、 全館" 的因或给不同居求的 发献,美载量大的小型家 配置等方面进行了全面升 车主带来了更多安心保障包 禁。这样,平时直己家园的一级,以其实散析造且灵活多一种造实意。确设版以其浓厚 **科曼,能够带着家人一般出一变这空间、大气要钢且动够** 游,如果遭到商用请况,还 治外型、高效强油的动力组 动风潮的中华一族;油铁板 必须有个百变空间,满足多 合宪美量强丁细数"全时全 凭货由外至内基请而时贷的 拉快跑的用途。据或后头的一脸"放全化车型。并凭货柜、元素、体现了让人让己的视 大非凡的空间感和"全时全 龙敖杲; 面油造版则利用? 后郭放倒之后,空间送比南 能"的产品力,为车主提供 能 MPV 的精髓增足了旅游用货车。正是因为国政治空 丁关爱家能、够受家能超级 法们利用规则时间带上家人

新疆或家族油造版、油

细域采用具系本品类的 铁板、油油板三位家能成员 的动脉 风格、吸引潜途水量 强劲排化大单的医量。

探到8万区闽的合党品牌。

的字琴白铁。

就是典型的阳光楼在客户。 平时出入各大企业之间,与 向于对家国家等,组条过渡

将市场定位为给消费者提供 本置本展上选择了东风且产 载的 HR16DE 5摩,配会线 最佳价值的"新世代中级 阳光。李小姐解释,阳光属 油双镀射系统、双 C-VTC 本",而且标消费者就是即一于"成长数本数",就兼当一可变气门证对智能接到系 些刑则起步、为家人奋斗打一己的事业一样处于成长期。 统、加上与之匹配的 6 哲手 辦、并与家人分享成功要從 这樣本會能不是当己的最后 动和 CVT 无极变速变速

就联于茶餐行的李小姐一段,是是会造自己的李型。 阳光在外观风格上就给 表現。

阳光是第一个将价格下 企业高管接触。没有车、对 赤蝠、更显动脉;内部空间 十分定數、視過多元詞:蒙 - 精车,但是在具款这种阶 镇,在动力抽出差贯性、燧 油垒流性等方面都有更好的



## 阳光:公认的超高性价比